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A múltra való emlékezés jövőmegőrzés is
Nem csak a történelemre, hanem közvetlen környezetünkre is figyelni kell
Nyíracsád (HBN) - Dél-nyír- 
ségi közművelődési szakem
berek találkoznak június 
elején a nyíracsádi könyv
tárban, mely rendezvény ré
sze a község millenniumi 
programsorozatának.

Ugyanúgy, mint ahogy az volt 
a márciusi faültetési akció, vagy 
amint az lesz októberben a Nyír- 
acsádról elszármazottak találko
zója és a könyvtárosok konferen
ciájával egybekötött új könyvtár 
avatása is. A régi polgármesteri 
hivatal épületében (műemlék 
jellegű kúriában) alakítják ki 
ugyanis az új könyvtárszobákat, 
s szabad helyiségek várják a 
helytörténeti tár anyagát is.

Kell a szobor

A Ligetalja-Gút kulturális na
pok megnyitója egyben a millen
niumi zászló átadásának időpon
tja is lesz június 4-én, augusz
tus 20-ára ünnepi hangver
sennyel emlékeznek, s a jövő év
re tolódik a millenniumi emlék
mű avatása. A polgármesteri hi
vatal az elmúlt évi eredményte
len pályázat után az idén újra 
közreadta felhívását a köztéri 
szobor elkészítésére.

Katona Gyula polgármestertől 
megtudtuk: a képviselő-testület 
korábbi határozatának megfele
lően a jeles évfordulóra emlé
keztető, maradandó alkotások 
(létesítmények) megvalósítása to
vábbra is a legfontosabb ünnepi 
célkitűzések között szerepel. így 
az államalapítási emlékmű ava
tásán túl a „Múltunk Háza” meg
nyitása a Vécsey-kúriában, A 
Malom Galéria felújítása s ott 
egy állandó kiállítás megnyitása.

Monográfiát terveznek

A művelődési ház épületéből 
a Faluház kialakítása, Nyír- 
acsád-Csonkád településrészen 
egy ezredfordulós szabadidőpark 
létesítése, valamint Nyíracsád 
monográfiájának megjelentetése 
is elfogadott terv.

A polgármester hangsúlyozta: 
a közösség és az ország múltjá
ra emlékezni ugyanolyan fontos, 
mint emléket állítani a jövőnek. 
Ezt elsősorban azzal lehet meg
tenni, hogy óvjuk, védjük, meg
becsüljük a ránk hagyott örök
séget. Az ünneplés azonban csak 
akkor válhat hitelessé, ha köz
vetlen környezetünkre is odafi
gyelünk, vigyázva rá, s folyama
tosan szépítve is azt. A faültetés a jövőre gondolás szimbóluma is Fotó: Napló-archívum


